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Ξεκίνησε η Κληρικολαϊκή Συνέλευση της 
Αυτόνομης Εκκλησίας της Φινλανδίας – Την 
Πέμπτη η εκλογή Αρχιεπισκόπου
/ Γενικά Θέματα

Ξεκίνησε στην Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο 
Βάλαμο η Κληρικολαϊκή Συνέλευση της Αυτόνομης Εκκλησίας 
της Φινλανδίας υπό την προεδρία του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
Ελσινκίου και πάσης Φινλανδίας κ. Λέοντος. 
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Η Κληρικολαϊκή Συνέλευση την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου θα εκλέξει νέο Αρχιεπίσκοπο 
καθώς ο Σεβασμιότατος κ. Λέων πριν λίγους  μήνες υπέβαλε την παραίτησή του η 
οποία και έγινε δεκτή από την Αγία και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου.

Στην Κληρικολαϊκή Συνέλευση, εκτός από τους Επισκόπους της Αυτόνομης 
Εκκλησίας της Φινλανδίας και τα μέλη τα λαϊκά μέλη τα οποία έχουν οριστεί, 
συμμετέχουν ο Μητροπολίτης Ταλλίνης και πάσης Εσθονίας κ.  Στέφανος και ο 
Μητροπολίτης Κυδωνιών κ. Αθηναγόρας.

Κατά την εναρκτήρια ομιλία του ο Σεβαμσιώτατος κ. Λέων αναφέρθηκε στην επί 
δεκαετίες διακονία του στην Τοπική Εκκλησία κάνοντας μία αναδρομή στο έργο 
του και την προσφορά του. “Καθώς τώρα αποχωρώ από αυτήν την αγαπημένη 
αποστολή, το κάνω με σιγουριά και ελπίδα”, τόνισε και ευχαρίστησε άπαντες 
όσους στάθηκαν δίπλα του όλα αυτά τα χρόνια.

Κατά την έναρξη της Συνέλευσης διαβάστηκε Επιστολή του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου σχετικά με την εκλογική διαδικασία 
για την ανάδειξη νέου Αρχιεπισκόπου. “Ο Αρχιεπίσκοπος Λέων θα παραμείνει στη 
θέση του μέχρι το τέλος της διαδικασίας επιλογής του διαδόχου του. Εφόσον η 
Μητέρα Εκκλησία της Κωνσταντινούπολης έχει το κανονικό δικαίωμα να καθορίσει 
την ημερομηνία έναρξης ισχύος της παραίτησης του ιεράρχη του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, δεν υπάρχει κανένα κανονικό εμπόδιο για τη συμμετοχή του 
Αρχιεπισκόπου Λέοντος στη διαδικασία εκλογής του διαδόχου του”, τονίζεται στην 
Πατριαρχική Επιστολή. (Δείτε ΕΔΩ αναλυτικά την Επιστολή).
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